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Στις 3/2/2012   συζητείται ενώπιον της ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ του ΣτΕ προς σχετική κρίση, το θέμα 

της συνταγματικότητας της αναφερόμενης στην υπο σχετ. (1) παραπεμπτική απόφαση του Ε’ 
Τμήματος πολεοδομικής ρύθμισης που αφορά την πρώην Κοινότητα Ροδόπολης . Λόγω της 
σημαντικότητας και της μείζονος σημασίας του θέματος καθόσον άπτεται του καθορισμού της 
χρήσης γής της περιοχής , στη σχετική υπόθεση είχε ασκήσει παρέμβαση η τότε κοινότητα  
Ροδόπολης εκπροσωπούμενη από τον δικηγόρο κ. Βασίλειο Παπαδημητρίου, εκδόθηκε δε η 
υπο σχετ. (1) απόφαση του ΣτΕ που παρέπεμψε το θέμα της συνταγματικότητας ή μη της 
πολεοδομικής ρύθμισης .  
Στο σημείο αυτό θα πρέπει να προστεθεί ότι στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος 
υποθέσεων και εργασιών ως μοναδικού δικηγόρου,  διορισμένου με πάγια αντιμισθία. Μετά 
την θέση σε ισχύ του Ν. 3852/2010 και την εφαρμογή του προγράμματος «Καλλικράτης» με τη 
δημιουργία του Δήμου Διονύσου που προέκυψε από τη συνένωση επτά επι μέρους δημοτικών 
κοινοτήτων, είχε ως αποτέλεσμα να απαιτείται ο χειρισμός πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων 
ποικίλου αντικειμένου. Επιπλέον, η απασχόλησή μας ως δικηγόρου του Δήμου με τα νομικά 



προβλήματα και αποτελέσματα που ανέκυψαν από τη  διαδικασία της ως άνω συνένωσης 
καθιστά απαγορευτική την απασχόληση  με άλλες υποθέσεις, όπως η παραπάνω, που θα 
πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεσή της και έναρξή της αφενός αφορούσε άλλον  επι μέρους 
Δήμο  που δεν είχε μόνιμο δικηγόρο και  αφετέρου  είχε συμβεί αρκετό χρόνο  πριν την 
ανάληψη των καθηκόντων μας και ως εκ τούτου πέραν του ειδικού αντικειμένου της είναι και 
παντελώς άγνωστη  από πλευράς ουσίας. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας 
ως μόνου  δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησης με πληθώρα τρεχουσών 
υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν από τη λειτουργία του 
Καλλικρατικού Δήμου που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση  παράστασή 
μας στα δικαστήρια πλέον των  διοικητικών  θεμάτων  του Δήμου επί των οποίων καθημερινά 
γνωμοδοτούμε  και επιμελούμεθα στην επίλυσή τους, καθίσταται και είναι  αδύνατη η 
ενημέρωση  προς υποστήριξη των ανωτέρω  υπόθεσης.  
 
Ετσι λόγω  πραγματικής αδυναμίας μας – ως μόνου δικηγόρου του νυν Δήμου Διονύσου-   
παρακολούθησης, επόπτευσης και χειρισμού ενός απίστευτου αριθμού δικαστικών 
υποθέσεων που προέκυψαν από την συνένωση των επτά επι μέρους δημοτικών κοινοτήτων  , 
σε συνδυασμό με την  εξαρχής ενασχόληση του δικηγόρου Βασιλείου Παπαδημητρίου  με την 
υπόθεση, συντρέχει νόμιμη και  επείγουσα περίπτωση του δικαστικού χειρισμού της και 
ορισμού του προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου κατά τη προαναφερόμενη δικάσιμο στο 
Συμβούλιο της Επικρατείας.  
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